
Pod plezalno steno je bilo ves dan 

zelo živahno. Številni so nas 

navdušeno spraševali, kdaj bomo 

imeli plezalni vrtec za najmlajše. 
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temeljnimi nameni dneva mladim pred-

staviti širok spekter dejavnosti našega 

društva in jih spodbuditi h kakovostnejše-

mu preživljanju prostega časa. 

Alpinistični odsek je mlade in najmlajše 

povabil k plezanju na umetni steni, na 

katero so se po prvotni zadržanosti 

podali številni. Markacisti so predstavi-

li pravilen način označevanja poti, da jim 

pohodniki, ki so markacije poskusili tudi 

narisati, lahko sledijo ne glede na letni 

čas. Odsek za varstvo gorske narave je 

predstavil ogrožene, zavarovane in druge 

rastline, ki v različnih obdobjih krasijo 

naše hribe. Mladinski odsek se je z otroki 

igral družabne igre in jih povabil na svoje, 

z druženjem obogatene izlete, piknike 

in mladinske tabore. Vodniki so zbrane 

seznanili z osnovami varnejše hoje v gore 

s poudarkom na ohranjanju narave. 

Obiskovalci so se lahko preizkusili še 

v hoji ob vrvni ograji in v izdelavi vozlov. 

Planinska skupina Dvor je ob izvajanju 

izletov in tradicionalnih pohodov trenutno 

usmerjena predvsem v obnovo pogo-

relega zavetišča na najvišjem vrhu Suhe 

krajine, na 8 8 8 metrov v isokem Svetem 

Petru. Zavetišče gradijo s prostovoljnim 

delom. V društvu deluje tudi odsek za 

turno kolesarjenje. V sodelovanju z JB 

centrom je ta odsek predstavil užitke 

vožnje s kolesi po zahtevnih in manj 

zahtevnih poteh ter se z obiskovalci podal 

na spretnostno vožnjo s kolesom. 

Zadnji del Dneva odprtih vrat smo 

namenili pestremu kulturnemu 

programu, na katerem so med drugim 

sodelovali mladi glasbeniki in pevci, o 

dejavnosti PD je spregovoril predsednik 

Anton Progar, v nagradnem žrebanju pa 

smo podelili nahrbtnike, pohodne palice 

ter po eno brezplačno udeležbo na izletu 

in v alpinistični šoli. 

Nejc Šinkovec, Valerija Vidmar 

PD Lisca Sevnica 
praznovalo 110 let 
Planinsko društvo (PD) Lisca Sevnica je 

3. oktobra na Lisci s kulturno bogato pri-

reditvijo obeležilo 110-letnico svojega 

delovanja oziroma 110 let od ustanovitve 

Posavske podružnice Slovenskega pla-

ninskega društva v Sevnici. Prireditev je 

zaznamovalo lepo število mladih sodelu-

jočih, nagovor slavnostnega govornika, 

predsednika PZS Bojana Rotovnika, 

priložnostna razstava, slovesno razvitje 

novega društvenega prapora in 

podelitev priznanj. Predsednik Rotovnik 

je društvu ob 110-letnici izročil tudi 

jubilejno listino, ki jo je prevzel predsednik 

PD Rok Petančič. 

PD Lisca Sevnica pod svojim okriljem goji 

širok spekter planinskih, športno-družab-

nih, kulturnih in naravovarstvenih dejavno-

sti ter z dobrim zgledom medse privablja 

veliko število članov. Letos so ob tej visoki 

obletnici med drugim v Sevnici gostili 

Skupščino PZS, razstavo Planinske zveze 

Hrvaške Skupaj v gorah, uredili novo za-

varovano plezalno pot na Lisco, ki je prva 

tovrstna pot v Posavju, konec avgusta pa 

pripravili tudi Sevniški planinski maraton, 

rekreativno prireditev, ki se je je na 

različno dolgih šestih planinskih poteh 

udeležilo 112 udeležencev. Od začetka 

maja do konca junija je v Posavju potekal 

tudi Posavski festival tematskih poti. 

Predsednik Rok Petančič je razkril tudi 

načrte: "V PD Lisca Sevnica načrtu-

jemo razvoj planinstva za vse genera-

cije, še posebej za mlade, s spodbu-

janjem planinstva že v vrtcih pa z or-

ganizacijo osnovnošolskih in mladin-

skih izletov in taborov ter z organizacijo 

tečajev in krožkov športnega plezanja. 

Za nekoliko bolj izkušene pohodnike 

Predsednik PD Lisca Sevnica 

Rok Petančič iz rok predsednika 

PZS Bojana Rotovnika prejema 

jubilejno listino ob 110-letnici 

delovanja PD. Foto: Ljubo Motore 

organiziramo težje planinske ture v okviru 

nove gorniške skupine. Temelje razvojnih 

načrtov predstavljajo tudi usposabljanja 

obstoječih in novih vodnikov PZS, usta-

novitev alpinističnega odseka, obnova 

in razvoj dejavnosti na Lisci, obnova 

planinskih poti, varovanje znameni-

tega encijana (clusijevega svišča) na 

Lovrencu ter organizacija tradicionalnih 

projektov (Sevniški planinski maraton, 

Pohod po Sevniški planinski poti ,,,)." 

Zdenka Mihelič 

Novembrsko 
dogajanje v SPM 
Že mogoče, da je november turoben 

mesec, a to ne velja za Slovenski 

planinski muzej. Spet se bo dogajalo -

Miljko Lesjak, GRS Bovec, bo predstavil 

Tolminsko na sončni strani Alp, ustvarjalni 

podjetniki občin zgornje Gorenjske bodo 

pripravili prodajno razstavo svojih 

izdelkov, kar bo že ena od možnosti, da 

opravite miklavževe nakupe. Nato bomo 

gostili 37. regijsko fotografsko razstavo 

z naslovom Ujeti pogledi 2015, konec 

meseca pa razstavili likovna dela avstrij-

skega slikarja Rolanda Artzmanna, ki ga 

navdihujejo slovenske gore, predvsem 

Julijci in Karavanke. 

V SPM se vsako leto trudimo dopolniti 

oziroma spremeniti stalno razstavo, da 

privabimo tudi tiste obiskovalce, ki so 

pri nas že bili. Ti vedo, da v muzeju lahko 

doživite in izkusite mnogo različnih stvari: 

nevihto v bivaku, hojo po grebenu, poslu-

šanje glasov planinskih živali, reševanje 

različnih nalog in še mnogo drugega. 

Tokrat pa vas vabimo, da si pridete 

pogledat našo najnovejšo zanimivost 

- s 3D očali lahko pogledate v globino 

z v rha Sfinge v Severni triglavski steni in 

poveste, če se od višine res zvrti. 

Več o dogodkih in muzeju si lahko 

preberete tudi na naši spletni strani www. 

planinskimuzej.si ali pa nas pokličete na 

tel. 0 8 3 8 0 6 730. 

Eli Gradnik 

Najnovejša zanimivost v muzeju je 

3D pogled v globino z vrha Sfinge. 
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